

四条道路通青黄

成本PK隧道最实惠

本报记者 孟艳

桥隧通车后,青岛市区至黄岛就有四条通行路径,分别是胶州湾高速公路、轮渡、胶州湾大桥、胶州湾隧道。通过对四条通行路径的成本费用比较,可以分析通行路径的比较效益。

7座以下客车载3人 走隧道最划算

根据调查,青岛市物价局以市政府为起点、黄岛区政府为终点,分别以四条通行路径,以7座以下客车为例(按平均车内乘客3人计算)测算了通行成本费用情况:

环胶州湾高速公路。胶州湾高速公路需收费20元,按出行里程87.6公里计算,平均燃油费65.7元,时间成本为15.1元,总计100.8元。

胶州湾大桥。胶州湾大桥需收费50元,按出行里程59.36公里计算,平均

里燃油费45元,时间成本为10.2元,总计105.2元。

青岛至薛家岛轮渡。青岛至薛家岛轮渡需收费64元,按出行里程23.23公里计算,平均燃油费17.8元,通过轮渡的时间成本为17.8元,总计99.6元。

胶州湾隧道。胶州湾隧道需收费30元,按出行里程28.78公里计算,平均燃油费21.6元,时间成本为5元,通过胶州湾隧道的费用总计56.6元。

通过四条通行路径成本费用比较得出,小车通过胶州湾隧道出行成本费用最低,较其他通行路径中最高成本费用可节省约48元。

10吨以下货车 走大桥最划算

根据调查,物价局以原胶州湾高速公路海泊河收费站为起点、黄岛区管家楼收费站为终点,分别以三条通行路径,以10吨以下货车为例测算了以下通行成本费用情况:

胶州湾高速公路。胶州湾高速公路需收费40元,按出行里程67.88公里计算,平均燃油费89.3元,时间成本为22.4元,总计151.7元。

胶州湾大桥。胶州湾大桥需收费65元,按出行里程37公里计算,平均燃油费48.75元,时间成本为12.2元,总计125.95元。

青岛至薛家岛轮渡。青岛至薛家岛轮渡需收费130元,按出行里程13公里计算,平均燃油费17.1元,通过轮渡的时间成本为26.4元,总计173.5元。

通过三条通行路径成本费用比较得出,货车通过青岛胶州湾大桥出行成本费用最低,较其他出行路径中最高成本费用可节省约47元。



隧道吸引了众多市民的眼光。张晓鹏 摄

隧道公交收费2元

根据收费标准,因通过胶州湾隧道的公交车辆均需为空调车,实行一票制,票价确定为每人2元。通行胶州湾隧道的公交车辆实行定车定线,免收车辆通行费。单位和个人包租的公交车辆通行胶州湾隧道按相应车型缴纳车辆通行费。

青岛市物价局相关人士称,为方便广大市民出行,缓解隧道车辆通行压力,胶州湾隧道公交线路票价按照岛城现行公交票价管理模式,采取同城同价。由于是空调车,所以定价2元。专家介绍,公交车收费2元就体现了胶州湾隧道的公共产品性质,青黄公交一体化也初步显现。不过由于青黄两地公交乘车卡不统一,青岛居民到黄岛,或者黄岛居民到青岛后,都需要更换乘车卡。

据了解,胶州湾隧道运行的公交车共有4条线路,其中3条公交线路将由青岛市区开往薛家岛公交枢纽站。在开发区,将有3条新开通的公交线路发往薛家岛公交枢纽站,与隧道公交对接,分别为31路、808路以及调整后的4路车。

多学科齐头并进攻坚代谢顽疾

青岛九医内二科致力于慢性病治疗与研究 先进仪器提高诊断水平

本报记者 李珍梅 通讯员 沙家梅



日趋增多。内分泌专业在糖尿病及其急性并发症、甲状腺疾病、痛风、垂体疾病、肾上腺疾病、骨质疏松等疾病的诊断治疗方面,尤其在糖尿病酮症酸中毒、高渗性昏迷等危重病的抢救治疗及胰岛素泵治疗方面积累了丰富的临床经验。

在工作中,九医内二科积极开展糖尿病患者教育,痛风及高尿酸血症的饮食指导等,针对每个糖尿病患者制定合理的个体化治疗方案,结合血糖监测及强化治疗,使住院糖尿病患者的血糖血压血脂等指标控制达标率明显提高,住院时间缩短。

多学科发展为患者谋福

此外,内二科还在肾内专业开展治疗各种原发、继发性肾小球疾病,小管间质疾病,高血压及高血压肾病,糖尿病肾病,急、慢性肾功衰竭,尿路感染,自身免疫性疾病以及药物或毒物中毒等疾病的诊断和治疗。常规开展高血压肾病、糖尿病肾病的早期诊断,在急性肾炎、肾病综合症、坏死性血管炎、狼疮性肾炎的诊断和治疗方面有独到之处。常规开展血液透析、腹膜透



九医内二科医护人员为病人查房。

析、动静脉内瘘成形术,曾开展连续性床旁血液滤过成功抢救一名肝肾联合移植患者。

乔月芹主任介绍,消化专业对食道炎,慢性胃炎,消化性溃疡,功能性消化不良等胃肠功能紊乱性疾病的诊治,脂肪肝、肝硬化及其并发症的治疗,急性胰腺炎的治疗,肝硬化腹水、肝性脑病、食管胃底静脉曲张破裂出血的治疗疗效显著。内镜检查开展

了电子胃镜、十二指肠镜、结肠镜检查,内镜下食管贲门狭窄的扩张和支架置入术、消化道异物内镜下取出术、急性上消化道大出血内镜下止血术、无痛内镜等。总之,多学科的发展,不仅仅让专家赢得了些许赞誉,更让患者获得了新生。

先进仪器提高诊断水平

青岛是第九人民医院内二科技术力量雄厚,集临

床、科研、教学于一体,理队伍多次参加各种技术比武并取得优异成绩,能够熟练掌握内科疾病的护理,能为患者实施全程无缝隙整体护理。内二科拥有无辐射智能监护器、日本PANTAX电子胃镜、OLYMPUS纤维结肠镜、胰岛素泵、拜耳快速血糖仪、胃肠起搏器、美国飞利浦中央监护系统、进口微量注射泵和输液泵等先进设备。电话:0532-82105776、82105777。

胆结石取净率达97%

青岛市第九人民医院外二科是以治疗普通外科疾病为主的科室,现拥有床位32张。科室在广泛开展甲状腺、乳腺、胃肠、肝胆等常见病、多发病诊断、治疗的基础上,进一步开展了纤维胆道镜治疗肝胆管结石、肿瘤局部灌注化疗、中低位直肠癌保肛手术、乳癌改良手术和保乳手术、无张力疝修补等手术,取得了满意的治疗效果。

外二科主任李军告诉记者,胆石症病人手术后多有结石残留,导致术后不能拔除T管或短时间内病情复发。自开展纤维胆道镜经术后T管窦道取石术以来,治疗术后肝胆管结石残余病人千余人次,取净率达97%,具有治疗效果确切、取净率高等优点。对手术后复发不能再次进行手术的病人及肿瘤晚期失去手术及放疗条件的病人,科室开展了镇痛和支持等治疗,减轻了病人的痛苦,提高了生存质量,减轻了家属负担。外二科有一支高素质的护理队伍,她们用精湛的技术、一流的服务,满腔的热忱做到“敬业诚信、博爱奉献”。

定时开展的关于“加强医患沟通,构建和谐医患关系”学习讲座,确定了外二科护理人员始终坚持的理想的医患关系——“信任和谐”,并由此展开了几个方面的讲解:包括沟通的技巧、沟通的难点与禁忌、医务人员之间的沟通和人性化服务等各项培训与训练。全面实行“微笑服务”,倡导医务人员与患者见面时先问候,告别时道一声“谢谢”,充分地体现“感谢患者信任”的理念。电话:053282105782、82105788。